

**Отзыв научного руководителя
о научной квалификации Гурьевской Ольги Анатольевны,
представившего диссертацию на тему:
«Оптимизация диагностики и лечения красного плоского лишая
слизистой оболочки рта» на соискание ученой степени кандидата
медицинских наук
по специальности 3.1.7. Стоматология.**

Гурьевская Ольга Анатольевна, 1972 года рождения, окончила стоматологический факультет Омского ордена Трудового Красного знамени государственного медицинского института имени М.И. Калинина в 1994 году. С 1994 года по 1996 год обучалась в клинической ординатуре по специальности «Стоматология терапевтическая» в ОмГМА Минздрава России. С 2019 года по 2023 год являлась заочным аспирантом по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина в ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России.

Гурьевская Ольга Анатольевна с 1996 года и по настоящее время работает в ООО Стоматологическая «Клиника «Элита» г. Омск в должности главного врача и стоматолога терапевта. Является высококвалифицированным специалистом в области терапевтической стоматологии, владеет современными методами диагностики и лечения основных стоматологических заболеваний, в том числе физиотерапевтических технологий. Активно принимает участие в научно-практических стоматологических конференциях и конгрессах с докладами и научными публикациями, регулярно посещает семинары и мастер-классы.

Ольга Анатольевна серьезно и кропотливо провела диссертационное исследование с применением клинико-лабораторных и социологических методов у 111 пациентов, изучила клинические особенности, разработала алгоритм дифференцированного подхода к диагностике и лечению эрозивно-язвенной формы красного плоского лишая слизистой оболочки рта и оценила их эффективность. В ходе работы она самостоятельно изучила достаточное количество отечественной и зарубежной литературы по теме диссертации. Разработала авторский способ дифференцированного подхода к диагностике красного плоского лишая слизистой оболочки рта, а также методику местного лечения эрозивно-язвенной формы

красного плоского лишая слизистой оболочки рта с использованием озонотерапии и аппликаций глюкокортикоидов и самоадгезивного пластыря Ora-Aid.

За время учебы Гурьевская Ольга Анатольевна проявила инициативность, ответственное и добросовестное отношение к работе.

Отзыв дан для представления в Диссертационный совет 21.2.004.02 при Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель:

Профессор кафедры терапевтической стоматологии с курсом ИДПО ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России д.м.н. (3.1.7. - Стоматология), доцент



И.Н. Усманова

Согласна на обработку моих персональных данных

Усманова Ирина Николаевна

Подпись



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

ФГБОУ ВО БГМУ МИНЗДРАВА РОССИИ

450008, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Ленина, д. 22

8(347)272-41-73, rectorat@bashgmu.ru

